
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Semester/Mingu / HariTema/Sub Tema Kelompok      Alokasi Waktu 
 
I/ 3/ Tanaman tradisional/ Tepung kunyit/  B (5-6 Tahun) /    900  Menit /Hari 
 
 
 
 Anak mampu mengetahui tanaman kunyit sebagai salah satu ciptaan Tuhan  

 Anak mampu membereskan mainan setelah bermain  

 Anak mampu menyebutkan nama, warna dan bentuk bahan loosepart yang digunakan 

 Anak mampu menyusun bahan loosepart dengan berbagai bentuk yang beragam dengan ide-ide kreatifnya  

 Anak mampu meminta izin dengan santun ketika meminta izin menggunakan barang milik teman 

 Anak mampu menyusun kata “Tepung kunyit” menggunakan bahan loosepart 

 Anak mampu bercerita tentang proses membuat tepung kunyit 

Anak mampu mengenal dan menggungkapkan emosi diri secara wajar 
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 Kepala Sekolah 

 

 

Julia Amalya Hasibuan S.Pd                                                   Rossy Hadilpa, S.Pd 

 

 

   

 

RPPH  

PAUD TERPADU INSAN MADANI MEUKEK ACEH SELATAN 

TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

 

Kegiatan Pembuka  

Salam 

Berdoa 

Membacakan Buku Pilar Karakter  

 

 

Kegiatan Inti  
Menyampaikan aturan main 

 Bercakap-cakap tentang turun tanah  

 Bercerita tentang turun tanah 

 Menampilkan gambar-gambar tentang turun tanah 

 Bermain 7 Bahan Loosepart 

1. Kebun kunyit seperti apa yang ingin kamu 

buat? 

2. Dapatkah kamu membuat rajah seumapa dari 

bahan ini ? 

3. Lesung menumbuk kunyit seperti apa yang 

ingin kamu buat? 

4. Tempat menjemur kunyit seperti apa yang 

ingin kamu buat? 

5. Dapatkah kamu menyusun kata “ Tepung 

kunyit”  

6. Tungku seperti apa yang ingin kamu buat? 

7. Tulisan Daun Kunyit seperti apa yang ingin 

kamu buat ? 

8. Tempat menjual kunyit bagaimana yang ingin 

kamu bangun ? 

 Bersih bersih  

 merapikan mainan 

 

KD:  13;3.1-4.1; 3.2-4.2, 2.1;3.3-4.3;3.4-4.4; 2.3;3.5-4.5, 2.14;3.10-4.10,3.2.6;2.9;1.2 

Istirahat 

Mencuci tangan    

Berdoa sebelum makan  

Merapikan tempat makanan 

 

 Kegiatan Penutup 

Bernyanyi (ayo berkebun) 

Refleksi 

Menanyakan perasaan  

Menginformasikan kegiatan besok 

berdoa 

 

Pengetahuan  

 Menyebutkan 
perlengkapan yang 
digunakan untuk membuat 
tepung kunyit 

  Bercerita tentang cara 
membuat tepung kunyit  

 

Ketrampilan  

 Membuat kebung kunyit, 
rajah seumapa, lesung 
dan tungku  

 Menyusun Kata “ tepung 
kunyit”  

 Merapikan alat-alat 
bermain setelah 
digunakan  

Sikap 

 Memiliki sikap 
syukur  

 Percaya diri 

 Kreatif 

 

 

Alat dan Bahan : Buku cerita Karakter, HP ,  Bahan- bahan main Loosepart  

Penilaian 


